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ΝΔ-Συνέδριο-Ολοκλήρωση εργασιών. 
Ομιλία Καραμανλή.

Με την ομιλία του προέδρου της ΝΔ Κώστα Καραμανλή ολοκληρώθηκε το απόγευμα,το έκτακτο συνέδριο αρχών 
και θέσεων της ΝΔ ,μέσα σε πανηγυρικό και ενωτικό κλίμα.

Η ομιλία του κ. Καραμανλή είχε ως βασικούς στόχους την ενίσχυση του ηθικού των οπαδών της ΝΔ και γι'αυτό 
περιείχε πολλές συναισθηματικές αναφορές, αλλα και την πρόσκληση προς τους ψηφοφόρους άλλων κομμάτων 
να ψηφίσουν τη ΝΔ.

Ο κ. Καραμανλής παρουσίασε αναλυτικά τους άξονες του κυβερνητικού προγράμματος της ΝΔ και δείχνοντας τον 
πολυσέλιδο τόμο του προγράμματος είπε "αυτό είναι το συμβόλαιό μας με τους πολίτες".

Ο κ. Καραμανλής είπε ότι δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι η ΝΔ θα κερδίσει τις εκλογές και χρησιμοποιώντας 
πολλές φορές τη λέξη "μαζί" περιέγραψε το μοντέλο άσκησης εξουσίας από το κόμμα του.

Ο κ. Καραμανλής τόνισε οτι η ΝΔ καλύπτει το μεσαίο χώρο, με φιλελεύθερο προσανατολισμό και κοινωνική 
αλληλεγγύη και απευθύνεται σε όλους τους Ελληνες, ενώ σημείωσε ότι "οι διαχωριστικές γραμμές έχουν σβήσει, 
τους χρειαζόμαστε όλους, η Ελλάδα μας χρειάζεται όλους και εμείς απευθυνόμαστε σε όλες και όλους, γιατί δεν 
μας χωρίζει το παρελθόν, αλλά μας ενώνει το μέλλον".

Ο κ. Καραμανλής τόνισε ότι η δύναμη της ψήφου είναι καθοριστική για το μέλλον, σημειώνοντας ότι η ψήφος 
ούτε εξαγοράζεται, ούτε πουλιέται και είναι γελασμένοι όσοι νομίζουν ότι μπορούν να εξαγοράσουν τη συνείδηση 
των Ελλήνων.

Παρουσιάζοντας τις θεσμικές προτάσεις της ΝΔ ο κ. Καραμανλής είπε οτι το κόμμα του αποτελεί "την παράταξη 
της δημοκρατίας και αντιτάσσεται στους κινδύνους που υπάρχουν και νοθεύουν την ποιότητά της.

Ο κ. Καραμανλής τόνισε ότι ελεύθερη και ανοιχτή κοινωνία δεν νοείται χωρίς κράτος δικαίου και μίλησε για 
επανίδρυση του κράτους. Ο πρόεδρος της ΝΔ επανέλαβε τις θέσεις για δυναμική και ισόρροπη ανάπτυξη, 
περιορισμό της δημόσιας σπατάλης, φορολογική μεταρρύθμιση, αξιοποίηση του Γ  ΚΠΣ, αποκρατικοποιήσεις, 
απελευθέρωση των μονοπωλιακών αγορών,ενίσχυση του Χρηματιστηρίου.

Ακόμη, επανέφερε τις προτάσεις του για ενίσχυση των αγροτών με μείωση του κόστους παραγωγής, ενίσχυση των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων, αλλά και των χαμηλοσυνταξιούχων, καθώς και προτάσεις για την αντιμετώπιση της 
ανεργίας, της εγκληματικότητας, βελτίωση του συστήματος Υγείας, αναμόρφωση του συστήματος Παιδείας και 
αποκατάσταση των σεισμοπλήκτων.

Σε ό,τι αφορά την εξωτερική πολιτική ο κ. Καραμανλής είπε ότι η πολιτική της ΝΔ βασίζεται στο τετράπτυχο: 
επιτελικό υπουργείο Εξωτερικών, ισχυρή παρουσία στην Ευρώπη, πρωταγωνιστικό ρόλο στα Βαλκάνια και 
ασφάλεια στα σύνορα της χώρας.

Ο κ. Καραμανλής τάχθηκε υπέρ του διαλόγου με την Τουρκία για τη βελτίωση των σχέσεων, επαναλαμβάνοντας 
όμως τις τρεις προϋποθέσεις για σεβασμό των διεθνών συνθηκών, των κυριαρχικών δικαιωμάτων και άρση της 
απειλής βίας.

Επανέλαβε την πρότασή του για 12μηνη θητεία για όσους αποφασίζουν να υπηρετήσουν όταν συμπληρώνουν το 
18ο έτος της ηλικίας πΛς.

Λ γ 7
Ο κ. Καραμανλής είπε πωαη χώρα δεν χρειάζεται μ ακέτες οΚΚα έργα, ούτε συντηρητές της στασιμότητας, αλλα 
θέλει αλήθεια, ποιότητα, ανάπτυξη και έμπνευση. Είναι η ώρα της ευθύνης είπε ο κ. Καραμανλής, γιατί πρέπει να 
προλάβουμε όσα χάθηκαν και μπορούμε να κάνουμε και θέλουμε να κάνουμε πολλά.
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Ο πρόεδρος της ΝΔ είπε ότι το κόμμα του έχει τη διάθεση της προσφοράς και σημείωσε "αυτή η μάχη είναι δική 
μας υπόθεση, η νίκη ανήκει σε ολους και στέλνουμε μήνυμα σιγουριάς και ελπίδας λέγοντας ελάτε μαζί μας να 
χτίσουμε την Ελλάδα του μέλλοντος".

Ο πρόεδρος της ΝΔ κάλεσε τους συνέδρους να ενημερώσουν τους πολίτες για το πρόγραμμα της ΝΔ 
περιφρονώντας τον κιτρίνισμά και τη μαύρη προπαγάνδα του καθεστώτος.

Στο επίκεντρο της πολιτικής της ΝΔ είπε ο κ. Καραμανλής είναι ο άνθρωπος και όχι τα "τευτέρια των αριθμών", 
σημειώνοντας ότι η χώρα μπορεί να πάει μπροστά όχι με την ανακύκλωση των υλικών της ΙΟετίας του '80 αλλά με 
νέους και άφθαρτους ανθρώπους.

Τη μάχη αυτή είπε ο κ. Καραμανλής μπορούμε και πρέπει να την κερδίσουμε και κάλεσε όλα τα στελέχη να 
δώσουν τον καλύτερό τους εαυτό για "να γίνει αυτό που μέχρι πριν από λίγο καιρό φαινόταν ανέφικτο".

"Η λέξη κλειδί" τόνισε ο πρόεδρος της ΝΔ "είναι η πίστη". Και έκλεισε την ομιλία του λέγοντας "Σας αγαπώ και σας 
εμπιστεύομαι".

Αμέσως μετά την ομιλία του κ. Καραμανλή,η ορχήστρα του Σταμάτη Σπανουδάκη εκτέλεσε ζωντανά το μουσικό 
θέμα 1999,με όλο το Συνέδριο, αλλά και την ηγετική ομάδα, να χειροκροτούν ρυθμικά.
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